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Utiliser la formule de Green-Riemann pour les calculs suivants :
1. Soit la courbe C' u rcle donné par 'équation 22 + 32 = @?. Calculer les intégrales :

1}4 yda + (2 + y) dy, zjf( y)da + (o + 1) dy, 3} v2yda — yzdy-
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2. Soit la courbe E un ellipse donné par 1'équatio _+b = 1. Calculer f
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3. Soit la courbe 7" un triangle ABC de sommets A (a,0), B (a,a), D (0,a). Calculer I'intégrale :
j(y2dm + (z+ y)Qdy.
T

Dmg 95 7Laf'x+(xr/u) a//v ff@(**g)*%]x/xafr]
. (j Zxo()o(x zx 1-4-><))a(x SDZM{X

4.Stl urbe L un quart du cercle d’équation 2% +y? = a2, z > 0 et y > 0. Calculer I'intégrale :
j{(y—:rg)da:—(af /Q)dy.
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5. Soit la courbe Q un carré A (1,0), B (0,1), D (—1,0), E (0, —1) . Calculer Iintégrale }fd +(jy.
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6. Soit R le 11ntp l'astroide de I'équation x s°t, y = asin®, 0 < t < 2.
Calculer
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7. Trouver l'aire de l'ellipse définie paramétriquen ost, y =bsint, 0 <t < 2m.
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203 215 ,
i 6 Montrer que l'intégrale jg B(Iaiy )dw + 3(3(;; )dy, le long du segment de droite allant du point
0 7 (

L
7,1) au point (5, 2) est égale & 151. Quelle est la valeur de la méme intégrale si L est une partie d’une
parabole passant du point (7, 1) au point (5,2).
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! & 0 61 ; Montrer que 'intégrale curviligne ?gyzd:ic + xzdy + rydz est égale a 0 le long tout le circuit fermé C.
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